
یکشنبه 
1401 .05 .30
23محرم 21/1444آگوست  2022

دیدگاه

11ورزش a r m a n m e l i . i r

 پایان رافت 
 کارشناس فوتبال  

گفت و گو 

 درگیری فیزیکی جودوکاران  
ایران در قونیه! 

تسنیم: تیم‌های ملی جودوی ایران با 
۱۴ جودوکار ۱۸ مردادماه عازم قونیه محل 
برگزاری بازی‌های کشورهای اسلامی شد، 
اما در پایان تمامی نمایندگان جودوی ایران 
از دور رقابت‌ها حذف شدند. جدای از مباحث 
فنی، حاشیه‌های حضور تیم‌ملی جودو در این 
مسابقات و در شهر قونیه نیز خبرساز شده 
است. متأسفانه برخی جودوکاران تیم‌ملی 
ایران با ایجاد درگیری فیزیکی در سالن 
غذاخوری محل بازی‌ها، حاشیه ساخته‌اند. 
براساس اعلام منابع خبری متعدد حاضر در 
دهکده رقابت‌ها، برخی از جودوکاران ایران 
در محل سالن غذاخوری دهکده بازی‌ها با 
یکدیگر درگیری فیزیکی شدید پیدا کرده‌اند. 
موضوع از این قرار بوده است که ظاهرا دو 
جودوکار تیم‌ملی ابتدا با یکدیگر مشاجره 
لفظی می‌کنند و در ادامه درگیری فیزیکی 
میان آ‌نها به‌جایی می‌رسد که در حضور 
ورزشکاران خارجی، با صندلی و دیگر وسایل 
سالن غذاخوری به جان هم می‌افتند. شدت 
درگیری تا جایی بود که افراد حاضر در این 
درگیری دچار جراحت می‌شوند و یکی از 
ملی‌پوشان نیز از ناحیه دست دچار پارگی 
می‌شود که توسط پزشک کاروان چند بخیه 
می‌خورد. هم‌چنین در هنگام پرواز تیم‌ملی 
جودو به قونیه نیز مشاجره لفظی میان برخی 
از آنها با ماموران فرودگاه امام‌خمینی)ره( رخ 
می‌دهد که در نهایت با وساطت سایر اعضای 

کاروان موضوع ختم به خیر می‌شود. 

در  کشورمان  بانوان  والیبال  تیم‌ملی 
رقابت‌های کشورهای اسلامی درخشان ظاهر 
شد. شبنم علیخانی، پاسور تیم‌ملی والیبال 
بانوان کشورمان در این خصوص صحبت کرد. 
  والیبال بانوان ایران پس از ۵۶ سال 

به مدال رسید!
 ما سال‌ها زحمت کشیدیم تا توانستیم 
بعداز ۵۶ سال مدال و سکو برای تیم‌ملی 
به ارمغان بیاوریم. شاید اگر در دوره‌های 
قبل بازی‌های کشورهای اسلامی شرکت 
می‌کردیم می‌توانستیم زودتر از این‌ها به 
مدال برسیم و حتی می‌توانستیم در مسابقات 
بین مللی دیگری نیست صاحب مدال شویم. 
اما باز هم این مدال برای ما ارزشمند است و 
از این بابت خوشحالیم و روحیه خوبی برای 

مسابقات کاپ آسیا گرفتیم. 
 با کسب مدال، انتظارات زیاد شده 

است!
 این مدال انتظارات را از تیم‌ملی والیبال 
بانوان بالا می‌برد، اما واقعیتی هست که باید آن 
را قبول کنیم که مسابقاتی که پیش‌رو داریم 
بسیار سخت و دشوار است. در این رقابت‌ها 
حریفان ما قدرتمند هستند، مانند چین، ژاپن، 
تایلند و کره‌جنوبی جزو تیم‌های برتر جهان 
هستند و در سطح بین‌المللی عملکرد بسیار 
خوبی را داشتند. ما خوشحالیم که با کسب 
مدال و با روحیه وارد مسابقات می‌شویم. هر 
چند از یک شکست هم ما ناامید نمی‌شویم و 
تمام توان خود را می‌گذاریم تا بهترین نتیجه 

را کسب کنیم.

خارج ازمستطیل سبز

   شبنم علیخانی : 
 انتظارات 

 از والیبال بانوان 
بالا رفته است 

خبر
 فیفا، پورعلی‌گنجی 

و پرسپولیس! 
مرتضی پورعلی‌‎گنجی به‌دلیل صادرنشدن 
کارت بازی‌‎اش نمی‌تواند فعلا پرسپولیس را 
همراهی کند. مدافع تیم‌ملی فوتبال ایران 
دومین خرید تیم فوتبال پرسپولیس در 
تابستان فعلی پس از علیرضا بیرانوند بود. 
این مدافع که فصل قبل در لیگ چین با 
پارگی رباط صلیبی مواجه شد، تمریناتی 
را با سرخپوشان پس از بهبودی به‌عنوان 
بازیکن مهمان انجام و از همان زمان مذاکراتی 
را برای پیوستن به تیم پرسپولیس انجام 
داد و در نهایت به جمع سرخپوشان اضافه 
شد. این بازیکن اما فصل قبل با قراردادی 
دوساله به تیم شنژن پیوست که مصدوم شد. 
زمانی‌که پورعلی‌گنجی به پرسپولیس پیوست 
عنوان شد که او قرارداد سال دومش را به تیم 
چینی بخشیده تا قراردادش را فسخ کند، اما 
از سال نخست مقداری از مطالباتش را طلب 
دارد. در ادامه اما باشگاه پرسپولیس دوبار 
برای صادرشدن آی‌تی‌سی پورعلی‌گنجی 
نامه زد، اما پاسخ شنژن برای صادرکردن 
آی‌تی‌سی شماره ۸ منفی بود. پورعلی‌گنجی 
به‌خاطر دریافت مطالباتش از باشگاه چینی 
به فیفا شکایت کرده و در مقابل شنژن نیز 
ثبت  به  تیم‌ملی  مدافع  علیه  را  شکایتی 
رسانده است. باشگاه پرسپولیس امیدوار بود 
تا با توجه به مکاتباتی که انجام شده بتواند 
با سرعت از باشگاه چینی مجوز بازی مدافع 
جدیدش را دریافت کند که این اتفاق نیفتاد. 
پرسپولیسی‌ها امیدوار بودند که با انتقال 
این پرونده به فیفا بتوانند از این طریق برای 
صادرشدن آی‌تی‌سی اقدام کنند که تاکنون 

اتفاق خاصی رخ نداده است.

پرسپولیسی‌ها  خویشتندار  باشند

                  تشکر 
اعضای هیات‌مدیره صنعت‌نفت آبادان در راستای 
تسریع در روند بهسازی ورزشگاه تختی آبادان با حضور 
در دفتر حکیم قیم، مدیر عامل شرکت پالایش نفت آبادان، 

پیراهن این تیم را به منظور تشکر به وی اهدا کردند.

             بازتاب 
اعظم بختی که این روزها یکی از بانوان تاریخ‌ساز 
ورزش کشورمان شده است، پس از کسب مدال 
مسابقات شمشیربازی کشورهای اسلامی، نمازش را 
به‌جا آورد که حرکت ارزشمند او بازتاب زیادی داشت.

                              رکورد  
هری کین با گلزنی مقابل ولورهمپتون  حالا 185 
گل در لیگ‌برتر به ثمر رسانده است و از سرجیو 
آگوئرو با 184 گل پیشی گرفته تا به بهترین گلزن با 
لباس یک باشگاه در تاریخ این مسابقات تبدیل شود. 

ت
شــ

س نو
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 فوتبال داخلی 
  ایسنا: انتقال مهدی قائدی به استقلال در تابستان 
به‌عنوان دومین انتقال گرانقیمت تیم‌های اماراتی معرفی 
شد. به گزارش اسپورت امارات، مهدی قائدی در فصل 
نقل‌وانتقالات تابستانی از الاهلی جدا شد تا پیراهن استقلال 
را بر تن کند. قائدی به‌صورت قرضی از الاهلی جدا شد و 
قرارداد او با استقلال تا پایان فصل است. این بازیکن ایرانی 
دومین بازیکن گرانقیمتی است که از تیم‌های اماراتی راهی 
دیگر تیم‌ها شده است. الاهلی برای فروش قرضی قائدی به 
استقلال ۱.۱ میلیون درهم دریافت کرده است. گران‌ترین 
بازیکنی که از باشگاه‌های اماراتی به دیگر تیم‌ها رفته 
شکوروف ازبک است که با ۱.۵ میلیون درهم از الشارجه جدا 
شد. مهدی قائدی در بازگشت به استقلال عملکرد بسیار 
خوبی از خود نشان داد و در نیم ساعتی که در بازی برابر ملوان 
به میدان رفت توانست یک گل به ثمر برساند و یک پنالتی 
برای آبی‌پوشان بگیرد تا این تیم، نخستین پیروزی خود را در 

لیگ‌برتر به‌دست آورد. 

  اتحادیه فوتبال انگلیس رأی خود را درباره درگیری 
توماس توخل و آنتونیو کونته صادر کرد. به گزارش ساکرنت، 
توماس توخل، سرمربی چلسی به‌دلیل درگیری با آنتونیو 
کونته، سرمربی تاتنهام یک بازی از همراهی تیمش در لیگ 
برتر محروم شد. توخل همچنین به‌خاطر رفتارش ۳۵ هزار 
پوند جریمه شد. کونته سرمربی تاتنهام محروم نشد و فقط 
باید ۱۵ هزار پوند بپردازد. توخل یکشنبه گذشته در دربی 
لندن با کونته درگیر شد و هر دو مربی کارت قرمز دریافت 
کردند. توخل همچنین از آنتونی تیلور داور بازی انتقاد کرد. 
سرمربی چلسی گفته بود که شاید بهتر باشد دیگر تیلور 
برای چلسی قضاوت نکند. چلسی و تاتنهام در هفته دوم از 
رقابت‌های لیگ‌برتر انگلیس به تساوی ۲ بر ۲ رسیدند تا سهم 
هر دو تیم تنها یک امتیاز باشد. توماس توخل، سرمربی چلسی 
بعداز تساوی برابر تاتنهام به‌شدت از عملکرد داور مسابقه 

انتقاد کرد و هر دو گل تاتنهام را اشتباه دانست.

 بین‌الملل

 اختلافات علنی در 2 رکن اصلی ورزش ایران

 ابهام     در        برگزاری انتخابات کمیته   ملی   المپیک
آرمان‌ملی: در حالی به موعد برگزاری 
انتخابات کمیته ملی المپیک نزدیک می‌شویم 
این  برگزاری  شرایط  می‌رسد  به‌نظر  که 
انتخابات مهیا نیست و اختلافات وزارت ورزش 

و کمیته ملی المپیک علنی شده است. 
  شرایط

طبق اساسنامه کمیته ملی المپیک، اعضای 
مجمع 64 نفر هستند که 35 عضو آن یعنی 
29 فدراسیون المپیکی و 6 ورزشکار منتخب 
کمیسیون ورزشکاران )بهداد سلیمی، زهرا 
نعمتی، حمیده عباسعلی، مجتبی عابدینی، 
محمد باقری‌معتمد و سجاد گنج‌زاده(، اعضای 
المپیکی هستند و 29 عضو دیگر غیرالمپیکی 
محسوب می‌شوند‌. براساس اساسنامه کمیته 
ملی المپیک، برای انتخابات، اکثریت مطلق 
از اعضای مجمع را باید اعضای المپیکی 
تشکیل دهند. البته با استعلام کمیته ملی 
المپیک از IOC، کاراته به‌دلیل عدم حضور 
در المپیک 2024 پاریس غیرالمپیکی اعلام 
و تعداد اعضای المپیکی به 34 و اعضای 
غیرالمپیکی به 30 تغییر کرد. »تسنیم« در 
ادامه نوشت: »در حال حاضر و در حالی‌که 
9 روز تا زمان برگزاری انتخابات کمیته ملی 
پنج  ریاست  تکلیف  باقی‌مانده،  المپیک 
فدراسیون المپیکی )وزنه‌برداری، فوتبال، 
دوچرخه‌سواری، ژیمناستیک و شمشیربازی( 
مشخص نیست و با سرپرست اداره می‌شوند. 
هم  بدمینتون  فدراسیون‌  ریاست  دوره 
3 مردادماه به پایان رسیده که البته هنوز 
تعیین  فدراسیون  این  برای  سرپرست 
نشده و اگر تا زمان مجمع انتخاباتی کمیته 
سرپرست معرفی نشود، بدمینتون در جمع 
فدراسیون‌های المپیکی باقی می‌ماند. اگر چه 
شنیده می‌شود که وزارت ورزش قصد دارد 
در این چند روز پوریا، رئیس این فدراسیون 
را به‌عنوان سرپرست معرفی کند که در این 
صورت یک عضو المپیکی از مجمع کم‌ خواهد 
شد. در این شرایط با کم‌شدن فدراسیون 
کاراته و اداره پنج فدراسیون با سرپرست، 23 
فدراسیون المپیکی و شش عضو کمیسیون 
ورزشکاران به‌عنوان اعضای المپیکی در 
مجمع حاضر می‌شوند. به احتمال زیاد حمیده 
عباسعلی، نماینده کمیسیون ورزشکاران در 
انتخابات کمیته ملی المپیک حضور نخواهد 
داشت و یک عضو دیگر المپیکی نیز از مجمع 

کم‌خواهد شد. از طرف دیگر حکم بازنشستگی 
علیپور، رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی 
نیز صادر شده و با در نظرگرفتن احتمال 
سرپرستی پوریا در بدمینتون و غیبت حمیده 
عباسعلی و بازنشستگی علیپور، تعداد اعضای 
المپیکی مجمع 26 نفر خواهد بود. از طرفی 
تعداد اعضای غیرالمپیکی مجمع نیز با توجه 
به اینکه فدراسیون ورزش زنان رئیس ندارد و 
تکلیف این فدراسیون نامشخص است و البته 
حکم بازنشستگی کیکاوس سعیدی، رئیس 
آکادمی ملی المپیک )سرپرست دبیرکلی 
کمیته ملی المپیک( و مسعود سلیمانی، رئیس 
فدراسیون اسکواش از اول شهریور صادر شده 
و این دو عضو غیرالمپیکی نیز از مجمع خارج 
خواهند شد، در این شرایط تعداد اعضای 
غیرالمپیکی 27 نفر خواهد بود. در شرایطی 
که همه موارد گفته شده اتفاق بیفتد تعداد 
اعضای المپیکی به غیرالمپیکی 26 به 27 
خواهد بود با این شرایط، شرط اکثریت مطلق 
از اعضای مجمع که باید المپیکی باشند رعایت 

نشده است.« 
  نظر صالحی‌امیری 

 سیدرضا صالحی‌امیری، رئیس کمیته ملی 
المپیک درباره احتمال تعویق انتخابات کمیته 
ملی المپیک گفت: »اراده ما و کمیته المپیک 
بر برگزاری انتخابات است. ما اصرار داریم 
که منافع و مصلحت بر آن است که انتخابات 
به موقع برگزار شد. عدم برگزاری به‌موقع 
انتخابات کمیته ملی المپیک در ‌شأن ورزش 
ایران نیست. در هر فرضی از جمله نام‌نویسی 
مجدد در صورت تعویق انتخابات، من برای 
نخواهم  ثبت‌نام  المپیک  کمیته  ریاست 

کرد. نکته دوم به وزارت ورزش برمی‌گردد. 
مسئولان برگزاری مجامع فدراسیون‌های 
بلاتکلیف، وزارت ورزش است. من سکوت 
می‌کنم، چون به‌دنبال انسجام و وفاق هستم، 
ولی نمی‌توانم پاسخ فدراسیون‌های جهانی و 
کمیته بین‌المللی المپیک را بدهم. ما باید در 
45 روز پس از دیدارمان در »لوزان« انتخابات 
دوچرخه‌سواری و ژیمناستیک را برگزار 

می‌کردیم.« 
  واکنش معاون وزیر

مجمع  حاشیه  در  پولادگر  سیدمحمد 
فدراسیون تنیس روی‌میز در مورد اینکه سه 
نفر از اعضای مجمع کمیته حکم بازنشستگی 
گرفته‌اند، اظهارداشت: »از این موضع بی‌اطلاع 
هستم و اداره کل منابع استانی این کار را کرده 
و تا زمانی‌که حکم قطعی‌شان صادر نشده 
باشد، مانعی ندارند.« وی در مورد اینکه محمد 
علیپور؛ رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی 
بازگشت به‌کار گرفته است، گفت: چون در 
حوزه من نبوده است، از این موضوع بی‌اطلاعم. 
فقط این را بگویم که در جایگاهی که هستم 
تمام تلاشم را می‌کنم که انتخابات کمیته 
در موعد مقرر برگزار شود. همه می‌دانیم که 
برگزاری انتخابات نشانه دموکراسی و نشانه 
این است که در کشوری که انتخابات برگزار 
می‌شود همه چیز سرجای خودش است. 
برگزارنشدن آن خیلی برای ما تبعات دارد 
و همه باید کمک کنند انتخابات در موقع 
تعیین شده برگزار شود. پولادگر در مورد 
اینکه ظاهرا قرار است در بدمینتون برای 
پوریا حکم سرپرستی بزنید و با این شرایط 
وجاهت مجمع کمیته از بین می‌رود، افزود: 

بله، درست است باید تعداد فدراسیون‌های 
المپیکی در مجمع بیشتر از غیرالمپیکی‌ها 
باشد. دو بحث وجود دارد، یک اینکه مجمع با 
دو سوم اعضا می‌تواند برگزار شود و بحث دیگر 
روی اعتبار مجمع است که بیشتر به‌خاطر 
المپیکی‌هاست. بدمینتون هم دوره‌اش تمام 
شده و سرپرست را تعیین می‌کنیم. وی در 
خصوص انتخابات شمشیربازی و اینکه گفته 
می‌شود منتظر فدراسیون جهانی هستید، 
عنوان کرد: خیر، ما منتظر کسی نیستیم و 
انتخابات برگزار می‌شود. پولادگر در مورد 
اینکه یک رئیس فدراسیون نمی‌تواند بیش 
از سه دوره رئیس باشد، بیان داشت: بله، 
این قانون است و ما درخواست داریم که در 
اساسنامه اصلاح کنیم. باقرازده هم به‌دلیل 
اینکه سه دور رئیس بوده و چون نمی‌تواند 
دوره بعدی رئیس شود، به همین دلیل اجازه 
دادیم، سرپرست شود. معاون وزیرورزش در 
خصوص انتخابات ژیمناستیک عنوان کرد: 
متاسفانه کارشکنی‌هایی صورت گرفته و 
پیگیر هستیم. به‌زودی زمان آغاز ثبت‌نام از 
نامزدها را اعلام می‌کنیم. وی در پاسخ به این 
سوال که آیا درست است که ایمیل فدراسیون 
در اختیار مسئولان سابق است و مسئولان 
فعلی نمی‌توانند با فدراسیون جهانی ارتباط 
بگیرند، اظهارکرد: بله، این صحت دارد و ما از 
طریق نهادهای نظارتی این موضوع را پیگیری 
می‌کنیم. دنبال این بودیم که ایمیل را بگیریم، 
اما متاسفانه هیچگونه همکاری نکردند.  معاون 
توسعه ورزش حرفه‌ای‌وقهرمانی وزارت ورزش 
در پاسخ به این سوال که آیا فکر نمی‌کنید اگر 
به هر دلیلی انتخابات کمیته برگزار نشود، 
وزارت مقصر شناخته می‌شود، گفت: این 
نهایت کم‌لطفی است و می‌دانم برخی‌ها به 
این روال عمل می‌کنند. اگر انتخابات در 
موعد مقرر برگزار می‌شد، هیچ مشکلی وجود 
نداشت. آن زمان دو یا سه فدراسیون بدون 
رئیس داشتیم که نمی‌توانستند رأی دهند، 
اما الان بیشتر شده است. وی در مورد اینکه 
منظورتان از این افراد، صالحی‌امیری است، 
گفت: منظورم فرد خاصی نیست، بلکه هرکسی 
که توپ را به زمین وزارت ورزش بیندازد، 
کم‌لطفی می‌کند، چون در همان دیماه سال 
گذشته که دوره تمام شده بود، می‌توانستیم 

انتخابات را برگزار کنیم. 

بازیکن سابق تیم فولادخوزستان گفت: پرسپولیس با نوع 
بازی‌اش و هودارانش در ورزشگاه آزادی می‌تواند در بازی‌های 
آینده روزهای سختی را برای تیم‌ها رقم خواهد بزند و فولاد 
مقابل همین تیم، با پرسینگ شدید و یک بازی متفکرانه و 
مدبرانه گل نخورد.سیاوش بختیاری‌زاده در خصوص بازی 
فولاد و پرسپولیس اظهارکرد: هواداران پس از دو سال به 
ورزشگاه آمده بودند تا فوتبال ببینند و این‌که هواداران 
پرسپولیس علیه نوع بازی فولاد شعار سر دادند امر طبیعی 
است زیرا تماشاگر گل می‌خواهد و فوتبالی که گل نداشته 
باشد برای هوادار خوشایند نیست. وی ادامه داد: هواداران 
پرسپولیس وقتی دیدند فولاد با یک پرس خوب، پرسپولیس 
را دچار اختلالات روحی روانی کرده است، به نوعی با سردادن 

این شعارها می‌خواستند به کمک تیم‌شان بیایند تا تفکرات 
کادرفنی فولاد را به‌هم بزنند. پس این شعارها همیشه 
است و کادرفنی تیم‌ها باید بدون توجه به هر شعاری، تمام 
تمرکزشان را روی زمین بازی بگذارند. موضوعی که تیم فولاد 
به‌خوبی انجام داد و نکونام اسیر شعار هواداران پرسپولیس 
نشد. پیشکسوت فوتبال خوزستان درباره عملکرد فولاد نیز 
خاطرنشان کرد: فولاد نقل‌وانتقالات بسیار خوبی داشت و 
شاید خیلی‌ها ایراد بگیرند که چرا فولاد به این صورت بازی 
کرد و نتوانست مقابل پرسپولیس برنده باشد، اما باید توجه 
داشته باشند که مقابل فولاد، پرسپولیسی بازی می‌کرد که 
یکی از مدعیان درجه اول فوتبال ایران است. البته خود فولاد 
هم کاندیدای قهرمانی است اما در هر صورت بازی در ورزشگاه 

آزادی مقابل پرسپولیس و این همه تماشاگر کار سختی است 
ولی دیدید که فولاد پابه‌پای پرسپولیس بازی کرد و حتی در 
برخی زمان‌های بازی تیم برتر میدان بود. وی با تأکید بر اینکه 
پرسپولیس در این دیدار  تیم برتر بازی نبود، ادامه داد: من 
فکر می‌کنم اگر خط‌حمله فولاد بتواند با فشار بیشتری بازی 
کند می‌تواند در هر بازی ۱۰ موقعیت گلزنی ایجاد کند. شاید 
این بازی برای تماشاگر عام دلنشین نبود و از آن به‌عنوان یک 
بازی سرد یاد شود، اما با آنالیز دقیق این دیدار می‌توان متوجه 
شد که دو تیم به دنبال پیاده‌کردن افکار تاکتیکی خود بودند و 
حتی دیدیم در یکی، دو مورد فولاد به‌خوبی تغییر تاکتیک داد 
و پرسپولیس نیز چنین شرایطی را داشت. به‌نظرم پرسپولیس 
با نوع بازی‌اش و هودارانش در ورزشگاه آزادی در بازی‌های 
بعدی روزهای سختی را برای تیم‌ها رقم خواهد زد، اما فولاد 
مقابل همین تیم، با پرسینگ شدید و یک بازی متفکرانه و 
مدبرانه گل نخورد که امیدوارم در آینده فولاد هم گل نخورد 

و هم بتواند گل بزند.

سیاوش بختیاری‌زاده: 

دروازه »فولاد« متفکرانه بسته ماند

 مهدی هاشمی‌نسب: 

تماشاگران »پرسپولیس« دوست دارند بگویم اشتباه کرده‌ام
مربی تیم فولادخوزستان که مورد ناسزاگویی هواداران 
پرسپولیس قرار گرفت، گفت: هواداران پرسپولیس دوست 

دارند، من بگویم اشتباه کردم که به استقلال رفتم.
  ناسزاگویی؟

گل  بدون  تساوی  از  پس  هاشمی‌نسب«  »مهدی 
فولادخوزستان مقابل پرسپولیس اظهارداشت: 21 سال 
پیش پاسخ این ناسزاگویی‌ها را دادم؛ آن هم نه مقابل 40 هزار 

هوادار، بلکه مقابل 80 هزار نفر.
  محرومیت؟

وی در پاسخ به این پرسش که آیا انتظار محرومیت هواداران 
پرسپولیس را دارد یا خیر، تصریح کرد: هیچ اتفاقی نمی‌افتد. 
خدا لطف زیادی به من دارد و مشکلی بابت ناسزاگویی به خودم 
ندارم. همه آنها را بخشیده‌ام و فقط یک نفر را نمی‌بخشم. 
تماشاگران می‌خواهند من بگویم اشتباه کردم که به استقلال 

رفتم. خیر! من اشتباه نکردم. چون خیلی چیزها مانند خانواده 
از رنگ قرمز، پرسپولیس و استقلال مهم‌تر است. مربی تیم 
فوتبال فولادخوزستان با بیان اینکه بابت ناسزاگویی‌ها 
نسبت به خودش ناراحت نیست، خاطرنشان کرد: از این 
ناراحت هستم که تنها شش‌ماه از زحمات »سعید آقایی«، 
»احسان پهلوان« و »مهدی شیری« گذشته است. من برای 
آنها همه چیز را تعریف کرده‌ام و این بازیکنان توقع ندارند که 
تشویق‌شان کنید. حداقل به آنها ناسزا نگویید! اگر فرهنگ و 

اصالت پرسپولیس این است، باید تأسف خورد.
  مقایسه

هاشمی‌نسب با مقایسه میان هواداران سرخابی‌های 
پایتخت گفت: ما هفته هشتم با استقلال بازی داریم که »وریا 
غفوری« و »عارف آغاسی« در این تیم بازی کرده‌اند. شما فرق 
تماشاگران را ببینید و مشاهده کنید استقلالی‌ها برای این دو 

بازیکن چه می‌کنند. وریا غفوری که گاهی به نفع شما حرف 
زده و شما را تحریک نکرده است. به او چکار دارید؟

  رابطه با گل‌محمدی 
وی در پاسخ به این پرسش که رابطه او با گل‌محمدی 
چگونه است، بیان کرد: من با کسی مشکل ندارم، اما کسی‌که 
به رفقای قدیمی خودش از بالا به پایین نگاه کند )جمله را 
ادامه نمی‌دهد(. خیلی حرف‌ها دارم و اگر قرار باشد حرف 
بزنم، می‌توانم یک شاهنامه بنویسم! آقایانی که کت‌وشلوار 

می‌پوشند، شرایط خوبی دارند و ما آدم بد داستان هستیم.
  ناراحتی؟

مربی تیم فوتبال فولادخوزستان در پاسخ به این پرسش که 
چرا نمی‌گوید از چه کسی ناراحت است، عنوان کرد: همه او 
را می‌شناسند. تا کسی پا روی پایم نگذارد، با او کاری ندارم. 
من سرم را پایین انداختم، اما به من ناسزا گفتند. من رفتم 
جایی‌که گل زدم )با اشاره به دربی 79( بوسیدم. آن صحنه 
بهترین خاطره‌ام بوده و انتقام مادرم را گرفتم. آیا کار بدی 
کردم؟ چرا باید مورد ناسزاگویی قرار بگیرم؟ اشکالی ندارد، 

ادامه بدهند. 

درباره تساوی پرسپولیس برابر تیم فولادخوزستان 
بازی خوب و جانداری را شاهد بودیم. البته فولادی‌ها 
به‌خوبی حریف خود را آنالیز کرده بودند و اجازه بازیسازی 
به پرسپولیس را نمی‌دادند و عمل پرسینگ را از عقب زمین 
حریف انجام می‌دادند و همین کار را برای سرخپوشان سخت 
کرده بود. البته پرسپولیس می‌توانست کار را در نیم اول بازی 
تمام کند، اما ضربه ترابی به تیرک دروازه خورد.  در 2 بازی 
گذشته نیز چندین ضربه بازیکنان پرسپولیس به تیرک دروازه 
خورده است، اگر یکی از آنها گل می‌شد اکنون این صحبت‌ها 
مطرح نمی‌شد. امیدوارم سرخپوشان در بازی‌های بعدی از 
موقعیت‌های خود به نحواحسن استفاده کنند و از هفته سوم 
بردهایشان شروع شود. به هر حال جذب 2 مهاجم خارجی 
هم به نفع پرسپولیس  و هم به ضرر این تیم است.  حضور 
مهاجمان خارجی ممکن است استرس به عبدی و پاکدل 
وارد کند و آنها نتوانند عملکرد خوبی به نمایش بگذارند. 
البته این 2 مهاجم باید در بازی‌های بعدی بیشتر تلاش کنند 
و توانایی خود را به کادرفنی اثبات کنند تا با ورود مهاجمان 
خارجی نیمکت‌نشین نشوند. مهدی عبدی در زمین مسابقه 
می‌ایستد و حرکتی نمی‌کند و منتظر است تا هافبک‌ها به او 
پاس بدهند. عبدی جوان است و باید بیشتر بدود تا با دوندگی 
بتواند توپ‌های بیشتری را بگیرد. متأسفانه عبدی جنگنده و 
دونده نیست و بازیکنی است که فقط باید به او پاس بدهند تا 
گل بزند. در بازی‌هایی که تیم حریف پرس می‌کند، استفاده 
از عبدی در خط‌حمله به درد نمی‌خورد. مهاجمان ما در 2 
بازی گذشته یک گل هم نزدند و این موضوع نگران‌کننده 
است. تمیروف می‌داند که در صورت جذب مهاجم خارجی 
دیگر او را نمی‌خواهند به همین علت وارد مسائل حاشیه‌ای 
شده است. در صورت حضور 2 مهاجم دیگر شاهد ترافیک 
در خط‌حمله پرسپولیس خواهیم بود و باید بازیکنان با 
انگیزه بازی کنند تا در ترکیب اصلی قرار بگیرند بازیکنان 
فولاد با دوندگی و پرس بیشتر روزنه‌های دفاعی خود را 
بستند و فاصله خطوط پرسپولیس را قطع کردند و به نوعی 
توانستند بازی پرسپولیس را خراب کنند و در نهایت به یک 
امتیاز بازی دست یافتند. همیشه ناسزاگویی در ورزشگاه‌ها 
وجود دارد اما من این بی‌اخلاقی‌ها را تایید نمی‌کنم. نکونام و 
هاشمی‌نسب برای فوتبال ایران زحمت کشیدند و هواداران 
نباید به آنها ناسزا بگویند. علاوه بر این، هاشمی‌نسب برای 
پرسپولیس گل زده و او صادقانه گفت که به‌خاطر شرایط 
مالی به استقلال رفته است و طرفداران سرخپوش نباید 
ناراحت شوند. البته اظهارات هاشمی‌نسب درباره فرهنگ 
هواداران 2 باشگاه استقلال و پرسپولیس اشتباه بود اما او 
برای سرخپوشان زحمت کشیده است و نباید هواداران به او 
ناسزا بگویند. به‌نظرم هواداران پرسپولیس باید خویشتندار و 
صبور باشند و فقط تیم خود را تشویق کنند و توهین به حریف 
کمکی به وضعیت سرخپوشان نمی‌کند و حاشیه برای این تیم 
ایجاد می‌کند. رقابت بین تیم‌های لیگ‌برتری بیشتر شده و با 

کوچک‌ترین اشتباهی از کورس رقابت عقب می‌افتیم. 

سال ‌پنجم
شماره   1350


